Souhlas se zpracováním osobních údajů:

Podpisem této listiny uděluji souhlas  LTC Mladá Boleslav, z.s., se sídlem Štěpánka 28, Mladá Boleslav III, 293 01 Mladá Boleslav, IČ: 427 14 923, zapsané ve veřejném rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl L, vložka 2340 (dále jen „Správce“), aby ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679  ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (General Data Protection Regulation - GDPR) zpracovával tyto osobní údaje: jméno a příjmení, datum narození, rodné číslo, adresu bydliště, e-mail, telefonní číslo.

Beru na vědomí a souhlasím, že osobní údaje je nutné zpracovat za účelem evidence členů, jejich informovanosti o právech a povinnostech členů spolku, vymáhání dodržování povinností, statistiky, žádostí o dotace. Tyto údaje budou Správcem zpracovány po celou dobu mého členství v klubu a dalších 10 let  po jeho ukončení(dle zákona o archivnictví).

S výše uvedeným zpracováním uděluji svůj výslovný souhlas. Souhlas můžu vzít kdykoliv zpět, a to například zasláním emailu nebo dopisu na kontaktní adresy LTC Mladá Boleslav. 

Zpracování osobních údajů je prováděno Správcem, případně poskytovateli zpracovatelských softwarů, služeb a aplikací, které však v současné době Správce nevyužívá.

Dále beru na vědomí, že podle zákona o ochraně osobních údajů mám právo:
- vzít souhlas kdykoliv zpět,
- požadovat od Správce informaci, jaké moje osobní údaje jsou zpracovávány,
- požadovat od Správce vysvětlení ohledně zpracování osobních údajů,
- vyžádat si u Správce přístup k těmto údajům a tyto nechat aktualizovat nebo opravit,
- požadovat od Správce výmaz těchto osobních údajů.
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